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2022年度
卒業時アンケート回答結果

アンケート実施概要

【対象者】2022年度卒業・修了者（3月卒業） 704名

【受付期間】 2023年2月14日 ～ 2023年3月31日

【回答者数】 466名 (回答率 66.2％)

【用途】カリキュラムや授業方法、学生支援体制の改善等に使用

【特典】期日まで回答した場合「卒業証明書」「成績証明書」

各一部発行手数料無料
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学類別回答状況
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学類の満足度
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在学中に自身の成⾧に繋がったと感じるもの
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授業での学び
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学外での実習（学外農場実習、教育実習など）
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大学において自身の成長に繋がったものはなかった

※複数回答
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酪農学園教育の中で印象に残っている科目
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※複数回答

遠隔授業について良かったと感じたこと
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良かったと感じる点がなかった

※複数回答
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遠隔授業について問題点と感じたこと
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※複数回答

専門教育で期待していた学びができたか
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専門教育で得た学びは卒業後も活かせると思うか
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大学の施設・サービスの満足度
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